
Житель Михайловского района обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти

Константиновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 40-летнего жителя села Михайловки Михайловского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья и угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Согласно материалам уголовного дела, в сентябре 2021 года на улице Ленина в селе Михайловке Михайловского района сотрудники дорожно-патрульной службы, обеспечивавшие безопасность участников дорожного движения, на патрульном автомобиле осуществляли преследование транспортного средства без государственных регистрационных знаков, которым управлял обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения. После того как преследуемый автомобиль остановился и стражи порядка подошли для выяснения обстоятельств совершенного правонарушения, водитель вышел из машины и, высказывая угрозы расправой, нанес одному из инспекторов несколько ударов ногами и головой по телу и голове.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал свою вину.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1655321>